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Отчет  о деятельности
 МКУ «Контрольно-счетная Палата 
муниципального образования

«Азнакаевский муниципальный  район»

Республики Татарстан

за 2011 год
      
Ежегодный  отчет   о деятельности Контрольно-счетной Палаты Азнакаевского муниципального района  подготовлен  в соответствии с Положением «О Контрольно-счетной  Палате Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» и содержит информацию о мероприятиях, проведенных Контрольно-счетной  Палатой в 2011году.
          Контрольно-счетная палата района осуществляет свою деятельность согласно планам, утвержденным  Главой района, поручений Азнакаевского районного Совета,  а также обращений правоохранительных органов.

          В 2011 году проведено 15 контрольно-ревизионных мероприятий, которыми охвачены 46 бюджетных учреждений.  
         В соответствии с планом работы на 2011 год проведены проверки на предмет целевого использования средств местного бюджета в 5 муниципальных учреждениях, а именно:
       - в Муниципальном учреждении по физической культуре, спорту и туризму; Муниципальном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа «Юбилейный»; Муниципальном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа по хоккею с шайбой и фигурному катанию»; Муниципальном образовательном учреждении дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа «Лидер»;  Муниципальном учреждении «Финансово-бюджетная палата».
         По поручению Главы Азнакаевского муниципального района проведены внеплановые проверки  по факту целевого использования выделенных средств для  ремонта крыши в молодежном центре,  в Фонде «Азнакай»  по факту целевого использования финансовой помощи, выделенных ОАО «Татнефть» им.Шашина на приобретение кормов для перезимовки скота.
         Проведено 8 внеплановых проверок по обращению Прокуратуры г.Азнакаево.

          Тематические внеплановые проверки проведены и по обращению Альметьевского МРСО СУ СК РФ по РТ в ООО «Уразаево» и ОАО «МППБиО» по вопросам обоснованности образования кредиторской задолженности по заработной плате, правомерности реализации ТМЦ.
          Проведены тематические проверки по исполнению законодательства в сфере размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг для муниципальных нужд. Камеральной проверкой охвачены органы местного самоуправления сельских поселений, МКУ «Управление образования исполнительного комитета Азнакаевского муниципального района».

          В ходе проведенных  контрольно-ревизионных мероприятий были  выявлены нарушения на общую сумму 8277,4 тыс.руб. 
          В структуре нарушений  наибольший удельный вес приходится на нарушения в сфере исполнения требований законодательства в сфере размещения муниципального заказа, нарушения правил ведения бухгалтерского учета, соблюдения принципа адресности и целевого использования характера использования бюджетных средств.

         Основные нарушения и недостатки,  выявленные в ходе контрольно-ревизионных мероприятий:
1. Нецелевое  использование  бюджетных средств. Выявлено

нарушений на сумму 1777,2 тыс.руб. 
        Характерными нарушениями нецелевого использования бюджетных средств является оплата расходов на приобретение товаров, работ, услуг не по соответствующим кодам бюджетной классификации; использование бюджетных средств на оплату расходов, не предусмотренных сметой доходов и расходов; использование бюджетных средств на оплату работ и услуг, не связанных с деятельностью бюджетного учреждения.
2. Неэффективное использование бюджетных средств -  595,7

тыс.руб.
К данной группе нарушений относятся такие нарушения,  как 

приобретение товаров для муниципальных нужд, по ценам, значительно превышающим среднерыночные; приобретение услуг, не требующихся для выполнения функций, возложенных на учреждение; образование просроченной дебиторской задолженности, непринятие мер по ее взысканию.
3. Нарушение норм, установленных Федеральным Законом № 129 “О

бухгалтерском учете”, Инструкций по бюджетному учету - 1475,2 тыс.руб.
           Меры, принятые по результатам проверок Контрольно-счетной палаты, обеспечили устранение нарушений на общую сумму  1201,0 тыс.руб.
        4. Нарушение общих требований по составлению, утверждению и ведению бюджетной сметы. Данное нарушение допущено в результате завышения расчетных показателей бюджетной сметы в сумме 1320,4 тыс.руб. в части подстатьи 211 “Заработная плата” КОСГУ.
        5.  Несоблюдение норм  статьи  55 Федерального Закона РФ № 94 ФЗ  “О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд”  привело к неэффективному использованию бюджетных средств на сумму  3100,7 тыс.руб.
          В данных учреждениях  у единственного поставщика в течении одного  квартала приобретены одноименные товары, работы и услуги  на сумму, превышающую  100 тыс.руб.. В результате размещения заказов без проведения торгов снижена эффективность закупок.

Материалы контрольных мероприятий представлены в Прокуратуру города Азнакаево в рамках заключенного соглашения о порядке взаимодействия.        По всем фактам нарушений приняты меры прокурорского реагирования.             


В соответствии с заданием Счетной палаты Республики Татарстан, проведен мониторинг состояния учета имущества, переданного Азнакаевскому муниципальному району из республиканской собственности за период с 2006 года по 1 полугодие 2011 года. 
         В ходе данного мониторинга в ряде сельских поселений выявлено несвоевременное или неправомерное отражение на балансе, передаваемого из Республиканской собственности имущества или отсутствие в реестре муниципальной собственности. По состоянию на 01.10.2012 года данные нарушения устранены.

Проведены экспертизы проектов решений Азнакаевского районного и городского  Советов  “О бюджете Азнакаевского муниципального района на 2012 и плановый период 2013 и 2014 годов”, «О бюджете Азнакаевского муниципального района и  бюджета города Азнакаево на 2010 год».  Аналогичные экспертизы проектов решений проведены и в 27 сельских поселениях. Всего подготовлено  58  Заключений,  все  представлены в    Совет  муниципального  района  в установленные регламентом,  сроки. 


          В связи с вступлением в силу Федерального Закона от 7 февраля 2011 г. № 6 ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» приведено в соответствии положение о Контрольно-счетной палате, утвержден стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Общие правила проведения контрольного мероприятия».

Внешний  финансовый  контроль, осуществляемый КСП, и в  дальнейшем будет проводиться на  всех этапах бюджетного процесса в рамках  обеспечения  единой  системы  контроля  за  исполнением бюджета Азнакаевского муниципального района.
Председатель КСП                                                             Г.М.Шайдуллина


