2020 елда гражданнардан кергән мөрәҗәгатьләрне, гаризаларны һәм шикаятьләрне карау нщтиҗәләре турында.

Азнакай муниципаль районы Вахитов авыл жирлеге Советында һәм башкарма комитетында гражданнар мөрәҗәгатьләрен карау эшчәнлеге «Россия Федерациясе гражданнарының мөрәҗәгатьләрен карау тәртибе турында» гы  Федераль Закон (2006 елның 2 маендагы 59-ФЗ номерлы Федераль закон), «Татарстан Республикасында гражданнар мөрәҗәгатьләрен карау тәртибе турында» гы  Татарстан Республикасы Законы (2003 елның 12 маендагы 16-ТРЗ ), Вахитов авыл җирлеге Уставы нигезендә, «Татарстан Республикасы Азнакай муниципаль районы Вахитов  авыл җирлегендә гражданнарның мөрәҗәгатьләрен карау һәм гражданнарны шәхси кабул итүне тәэмин итү буенча Положение турында» 2018 елның 15 июнендәге 94 номерлы Вахитов  авыл җирлеге Советы карары белән башкарыла.
2020 елның 1 гыйнварыннан 2020 елның 31 декабренә кадәр Башкарма комитет адресына гражданнардан 8 мөрәҗәгать керде, бу 2019 елга караганда         ( 2019 елда-9) 1 мөрәҗәгатькә кимрәк .
Мөрәҗәгатьләрнең гомуми саныннан: язма – 8, телдән-0. 
Гражданнарның язмача мөрәҗәгате: рус телендә 8 мөрәҗәгать, бу 100% тәшкил итә.
Күмәк мөрәҗәгатьләр юк.
Җиңү бистәсендә яшәүчеләрдән (5 мөрәҗәгать) һәм Заречье бистәсеннән (1 мөрәҗәгать), Загорье бистәсеннән (2 мөрәҗәгать) керде. 
Мөрәҗәгатьләрнең авторлары-төрле яшьтәге халык.
Анализ күрсәткәнчә, 2020 елда кергән мөрәҗәгатьләрнең тематикасы үзгәрмәгән.  6 мөрәҗәгать төзекләндерү ( 75%), торак-коммуналь хуҗалык буенча 2 мәсьәлә (25%) белән бәйле.
Гражданнарның 7 (җиде) язма мөрәҗәгате буенча чаралар күрелде, документларны рәсмиләштерүдә ярдәм күрсәтелде һәм уңай карар чыгарылды. Бер мөрәҗәгать карар өчен башка оешмаларга җибәрелде. 
[bookmark: _GoBack]Вахитов авыл җирлеге Советының «Татарстан Республикасы Азнакай муниципаль районында гражданнарның мөрәҗәгатьләрен карау һәм гражданнарны шәхси кабул итүне тәэмин итү буенча Положение турында» гы карары нигезендә 15 июнь көнне кабул ителгән 94нче номерлы карары нигезендә һәр атнаның сишәмбесендә 14.00 сәгатьтән 16.00 сәгатькә кадәр Вахитов авыл җирлеге башлыгы гражданнарны шәхси кабул итә. Кабул итү өчен билгеләнгән көннәр һәм сәгатьләр, алдан язылу өчен телефоннар кабул итү урыны турында мәгълүмат Азнакай муниципаль районының Интернет-телекоммуникация челтәрендә веб-адрес буенча урнаштырыла http://aznakayevo.tatar.ru күрсәтелгән мәгълүмат шулай ук  Җиңү бистәсе, Үзәк урам, 30 нчы йорт адресы буенча урнашкан җирле үзидарә органының административ бинасында мәгълүмат стендларында урнаштырыла. 
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