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Татарстан Республикасы Азнакай муниципаль районы Татар Шуганы авыл җирлеге бюджетының 2021 елгы бюджет үтәлеше турында " карар проекты буенча гавами тыңлаулар бәяләмәсе"
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       "2021 елда Татарстан Республикасы Азнакай муниципаль районының Татар Шуганы авыл җирлеге бюджеты үтәлеше турында» карар проекты нигезләмәләре буенча фикер алышканнан соң, тыңлауларда катнашучылар тәкъдим ителгән проектның Россия Федерациясе Бюджет кодексының 185 статьясы һәм Азнакай муниципаль районының Татар Шуганы авыл җирлегенең бюджет процессы турындагы Нигезләмәнең 23 статьясы нигезендә әзерләнүен билгеләп үттеләр. 
     Югарыда бәян ителгәннәрдән чыгып, тыңлауларда катнашучылар " 2021 елда Татарстан Республикасы Азнакай муниципаль районының Татар Шуганы авыл җирлеге бюджеты үтәлеше турында» гы карар проектын хуплый һәм эшче төркемгә «2021 елда Татарстан Республикасы Азнакай муниципаль районының Татар Шуганы авыл җирлеге бюджеты үтәлеше турында» гы карар проектын әзерләү буенча проектны Совет утырышына тәкъдим итә.
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